
92.50

95.00

97.5097.50

-

92.50

95.00

97.5097.50

-

k
m

=
0
+

0
0
0
.0

0

h
=

9
4
.0

9

k
m

=
0
+

0
2
0
.0

0

h
=

9
3
.9

1

k
m

=
0
+

0
7
2
.8

6

h
=

9
3
.5

4

M
in

 k
m

=
0
+

0
7
7
.5

4

h
=

9
3

.5
8

k
m

=
0
+

2
4
9
.0

2

h
=

9
4
.2

2
M

a
x

 k
m

=
0

+
2

5
1

.2
5

h
=

9
4

.2
1

k
m

=
0
+

3
4
1
.1

1

h
=

9
4
.0

0

M
in

 k
m

=
0
+

4
2
5
.7

5

h
=

9
3
.7

5
k
m

=
0
+

4
2
8
.5

1

h
=

9
3
.7

3

k
m

=
0

+
4

7
0

.7
8

h
=

9
3

.9
4

M
a
x

 k
m

=
0

+
4

7
3

.4
3

h
=

9
3
.9

1

k
m

=
0
+

5
3
4
.1

8

h
=

9
3
.7

3
M

in
 k

m
=

0
+

5
3
4
.9

7

h
=

9
3
.7

8

k
m

=
0

+
9

2
6

.9
8

h
=

9
4

.9
4

k
m

=
1
+

0
1
9
.5

5

h
=

9
5

.3
1

M
a
x

 k
m

=
1

+
0

2
2

.2
3

h
=

9
5

.2
8

k
m

=
1
+

1
1
2
.1

6

h
=

9
5
.0

3

M
in

 k
m

=
1
+

1
1
2
.1

6

h
=

9
5
.0

6

k
m

=
1
+

2
2
1
.5

7

h
=

9
5

.3
6

M
a
x
 k

m
=

1
+

2
2
1
.5

7

h
=

9
5
.3

4

M
in

 k
m

=
1

+
3

5
9

.0
2

h
=

9
4
.9

7

k
m

=
1

+
3

5
9

.0
2

h
=

9
4

.9
5

M
ax

 k
m

=
1
+

6
1
1
.1

5

h
=

9
5
.6

6
k

m
=

1
+

6
1

4
.3

1

h
=

9
5
.7

2

k
m

=
1

+
6

9
2

.7
7

h
=

9
5
.4

3

T= 16.30m

i1= -0.70%

i2= 0.39%

z= 0.04m

R=-3000.00m

T= 9.37m

i1= 0.39%

i2= -0.24%

z= 0.01m

R=3000.00m
T= 12.17m

i1= -0.31%

i2= 0.50%

z= 0.02m

R=-3000.00m

T= 12.29m

i1= 0.50%

i2= -0.32%

z= 0.03m

R=3000.00m

T= 31.37m

i1= -0.32%

i2= 0.31%

z= 0.05m

R=-10000.00m

T= 17.68m

i1= 0.41%

i2= -0.30%

z= 0.03m

R=5000.00m

T= 15.00m

i1= -0.30%

i2= 0.30%

z= 0.02m

R=-5000.00m

T= 15.00m

i1= 0.30%

i2= -0.30%

z= 0.02m

R=5000.00m

T= 15.00m

i1= -0.30%

i2= 0.30%

z= 0.02m

R=-5000.00m

T= 33.16m

i1= 0.30%

i2= -0.36%

z= 0.05m

R=10000.00m

k
m

=
0
+

0
0
0
.0

0

h
=

9
5

.1
5

M
in

 k
m

=
0

+
0

4
0

.2
6

h
=

9
5

.0
4

k
m

=
0
+

0
4
0
.9

8

h
=

9
5
.0

3

k
m

=
0
+

0
6
8
.8

0

h
=

9
5

.1
3 k
m

=
0

+
1

3
3

.8
0

h
=

9
5

.5
2

k
m

=
0

+
1

8
8

.3
7

h
=

9
5

.6
8

k
m

=
0

+
3

2
9

.3
1

h
=

9
6
.3

1
M

a
x
 k

m
=

0
+

3
3
0
.0

8

h
=

9
6

.2
8

k
m

=
0
+

4
4
8
.0

1

h
=

9
5
.8

4

k
m

=
0
+

8
6
0
.2

9

h
=

9
4

.6
1

M
in

 k
m

=
0

+
8

6
0

.2
9

h
=

9
4

.6
2

M
a
x

 k
m

=
0

+
9

8
0

.8
8

h
=

9
4

.9
5

k
m

=
0
+

9
8
0
.8

8

h
=

9
4
.9

7

k
m

=
1
+

0
9
1
.6

5

h
=

9
4

.6
4

T= 6.72m

i1= -0.30%

i2= 0.37%

z= 0.01m

R=-2000.00m

T= 12.57m

i1= 0.44%

i2= -0.39%

z= 0.03m

R=3000.00m

T= 9.00m

i1= -0.30%

i2= 0.30%

z= 0.01m

R=-3000.00m

T= 15.00m

i1= 0.30%

i2= -0.30%

z= 0.02m

R=5000.00m

 RzŒdne projektowane:  

9
4
.0

9

9
3

.9
2

93
.9

1

9
3
.8

7

9
3
.7

3

9
3
.7

0

9
3

.6
5

9
3
.5

8

9
3

.6
0

9
3
.6

4

9
3
.7

4

9
3
.8

4

9
3

.8
6

9
3

.9
3

9
3

.9
6

9
4
.0

3

94
.1

3

94
.1

8

94
.2

1

9
4
.2

0

94
.1

6

94
.1

0

9
4

.0
4

9
4
.0

0

9
3
.9

7

9
3

.9
0

9
3
.8

2

9
3
.7

7

9
3
.7

5

9
3

.7
9

9
3
.8

3

9
3
.8

8

93
.9

1

9
3

.9
0

9
3
.8

4

9
3
.8

4

9
3

.7
9

9
3

.7
9

9
3
.8

3

9
3

.8
6

9
3

.8
9

9
3
.9

4

9
3

.9
8

94
.0

1

9
4
.0

5

9
4
.0

9

9
4
.1

4

94
.1

7

9
4

.2
4

9
4
.3

2

9
4
.3

9

9
4

.4
7

9
4
.5

5

9
4
.6

2

9
4
.7

0

9
4
.7

8

9
4
.8

5

9
4
.9

3
9
4
.9

4

9
5
.0

3

95
.1

3

9
5
.2

3
9
5
.2

4

9
5
.2

8

9
5

.2
6

9
5
.2

2

95
.2

1

95
.1

6

95
.1

5

9
5
.0

8

9
5
.0

7

9
5
.0

7

9
5
.0

8

95
.1

5

9
5
.2

2
9
5
.2

2

9
5
.3

0

9
5
.3

2

9
5
.3

3

9
5
.3

4

9
5
.3

2

9
5
.2

8

9
5
.2

0

95
.1

3

9
5
.0

5

9
5
.0

2

9
5
.0

0

9
4
.9

8

9
5
.0

0
9
5
.0

0

95
.0

1

9
5
.0

7

95
.1

5

9
5
.2

2

9
5
.3

0

9
5
.3

7

9
5
.4

5

9
5
.5

2

9
5

.6
0

9
5

.6
2

9
5

.6
3

9
5

.6
6

9
5

.6
6

9
5

.6
5

9
5

.6
0

9
5

.5
9

9
5
.5

7

9
5
.5

0

9
5
.5

0

9
5
.4

3

 Proste i  ‡uki pionowe:  L=20.00
i=-0.92%

L=36.56
i=-0.70%

L=32.59

L1 16.30

L2 16.30

R -3000.00

L=150.49

i=0.39%

L=18.75

L1 9.37

L2 9.37

R 3000.00

L=82.72

i=-0.24%

L=75.24

i=-0.31%

L=24.33

L1 12.17

L2 12.17

R -3000.00

L=17.81

i=0.50%

L=24.58

L1 12.29

L2 12.29

R 3000.00

L=19.73
i=-0.32%

L=62.75

L1 31.37

L2 31.37

R -10000.00

L=361.42

i=0.31%

L=74.89

i=0.41%

L=35.36

L1 17.68

L2 17.68

R 5000.00

L=59.93

i=-0.30%

L=30.00

L1 15.00

L2 15.00

R -5000.00

L=79.41

i=0.30%

L=30.00

L1 15.00

L2 15.00

R 5000.00

L=107.46

i=-0.30%

L=30.00

L1 15.00

L2 15.00

R -5000.00

L=207.13

i=0.30%

L=66.33

L1 33.16

L2 33.16

R 10000.00

L=45.29
i=-0.36%
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 Proste i ‡uki poziome:  

L=27.79
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L=25.61
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 Proste i  ‡uki pionowe:  L=34.26
i=-0.30%

L=13.44

L1 6.72

L2 6.72

R -2000.00

L=21.10

i=0.37%
L=65.01

i=0.60%

L=54.57

i=0.30%

L=128.36

i=0.44%

L=25.14

L1 12.57

L2 12.57

R 3000.00

L=106.13

i=-0.39%

L=403.28

i=-0.30%

L=18.00

L1 9.00

L2 9.00

R -3000.00

L=96.59

i=0.30%

L=30.00

L1 15.00

L2 15.00

R 5000.00

L=95.77

i=-0.30%
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Inwestor:

Stadium

Bran¿a Drogi

Data PodpisUprawnieniaFunkcja

Temat:

Projektant:

mgr in¿. Ewelina Dragaæ

ImiŒ i Nazwisko

Skala Nr rysunku

Sprawdzaj„cy: 242/DO�/07

255/91/UW 02.2016

02.2016

mgr in¿. Ryszard Jó�wik

Przebudowa drogi gminnej pomiŒdzy

miejscowo�ciami Kliszkowice i MorzŒcin

Gmina flmigród, Plac Wojska Polskiego 2-3

55-140 flmigród

osi drogi

PB + PW

Przekrój

pod‡u¿ny

31:100/1000


